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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MEHEDINȚI 
 Nr.  .............. / ................... 

 
 
 

    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. ….. din ………………….. 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de PRIMĂRIA COMUNEI 
BREZNIȚA-MOTRU cu sediul în județul Mehedinți, comuna Breznița-Motru, sat Breznița-Motru, str. 
Principală, nr. 95, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți cu nr. 4096  din 
21.03.2023 și în baza: 

 Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale 
pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, 

 Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea 256/2006, cu modificările și completările ulterioare; 

 Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 
mediului; 

 Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare; 
 

Agenția pentru Protecția Mediului Mehedinți decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în 
cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 14.03.2024, că proiectul ”S.F., 
PROIECTARE ȘI EXECUȚIE FORAJ ÎN SAT FĂUROAIA, COMUNA BREZNIȚA-MOTRU”, propus a fi 
realizat în județul Mehedinți, comuna Breznița-Motru, sat Făuroaia, intravilan, NC 50584 U.A.T. 
Comuna Breznița-Motrului, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune 
evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

 
JUSTIFICAREA PREZENTEI DECIZII: 
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt 

următoarele: 

 proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr.2, pct.2, lit.d3) – ”foraje 
pentru alimentarea cu apă”; 

 titularul și A.P.M. Mehedinți au mediatizat în presa locală cât și pe pagina web atât 
depunerea solicitării acordului cât și luarea deciziei etapei de încadrare; 

 lipsa observațiilor din partea publicului interesat; 

 conform criteriilor de selecție pentru stabilirea evaluării impactului asupra mediului din 
Anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului, proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

 
1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI 
1.1 Dimensiunea și concepția întregului proiect  

Se propune realizarea unui foraj de apă pentru localitatea Făuroaia, Comuna Breznița Motru, 
județul Mehedinți. Forajul se va realiza din stratul de medie-mare adâncime și va avea adâncimea 
de 200 m. Putul va fi amplasat în perimetrul specificat de către beneficiar. În faza de testare, 
forajul va avea caracterul de explorare și numai după stabilirea debitului și a calității apei se 
trece la regimul de exploatare și la stabilirea tratării suplimentare a apei.  

Datele tehnice estimative ale forajului sunt : 

 Adâncime foraj H = cca 250,00 m; 

 Coloana de exploatare unică din PVC cu Dn =160 mm; 

 Debitul estimat al forajului Qforaj estimat = 1,0 l/s;  
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 Debitul de dimensionare la sursă proiectată  Q1C= 112 m³/zi; 

 Suprafață de teren ocupată/construită = 2 mp. 
Regimul de funcţionare va fi permanent: 24 h/zi x 7 zile/săptămână x 52 săptămână/an =  8760  

h/an. 
Forajul va fi echipat cu o pompă submersibilă dimensionată la debitul de exploatare a 

forajului. Cabina forajului este o cuvă cilindrică îngropată, acoperită cu capac, în care se găsește 
instalația hidraulică și instalația electrică pentru protecție și exploatarea în siguranță. La frontul 
de captare, în cabina forajului, se va monta un apometru pentru contorizarea consumului de apă. 
Este obligatoriu ca pe conducta de refulare din puț, înainte de vană, să se prevadă un clapet de 
reținere care să împiedice apa din conducta colectoare să intre în puț, în cazul în care, dintr-un 
motiv oarecare, pompa nu mai funcționează. 

Conducta de refulare a pompei, se va realiza din PEID PE-80, Pn 10 atm SDR 17,6 cu diametre 
De = 63 mm. 

Peste foraje se execută un cămin de protecţie, care adăposteşte casca puţului forat şi 
instalaţiile hidraulice necesare pentru asigurarea regimul de debit şi presiune.  

Căminele de protectie sunt construcții subterane cu diametrul de De = 1100 mm, adâncimea de 
H = 1780 mm, cu pereții şi radierul din PE. 

Accesul in cămin se realizează printr-un cos de acces cu diametrul de De = 640 mm, protejat 
de un capac si cu sistem de inchidere. 

Pentru colectarea apelor din cămin, rezultate în urma unor eventuale avarii sau intervenții în 
cămin se prevede o bașă în pardoseala căminului.  

După execuția forajului, funcție de rezultatele analizei probelor de apă se va stabili dacă este 
nevoie de o instalație de tratare a apei. 

Forajul va avea împrejmuire pe toate laturile, pentru realizarea unei zone de protecție sanitară 
cu regim sever.  

Evaluările lucrărilor au fost întocmite luând în considerare evaluarea lucrărilor similare folosind 
pentru materiale prețurile de piață, pentru manoperă prețurile din statistică și pentru utilajele de 
construcții prețurile de închiriere de pe piață: total general 173.746,63 lei cu TVA.  

Durata de execuție a întregului obiectiv de investiții (inclusiv echipament hidraulic și electric) 
este de maxim o lună. 

Debitele caracteristice ale cerinței de apă, conform breviarului de calcul (S.G.A. Mehedinți) 
sunt: 

   Q s zi max  =   28,8 mc/zi         (1,00 l/s)    V an max  =  10,512 mii mc; 
   Q s zi med  =  14,7 mc/zi         (0,51 l/s)    V an med  =    5,364 mii mc; 

   Q s zi min  =     7,35 mc/zi       (0,3 l/s)    V an med  =    2,682 mii mc. 

Regimul de funcționare este:  Permanent - 365 zile/an  și 8 ore/zi. 
Conform Referatului de expertiză hidrogeologică la Studiul hidrogeologic preliminar privind 

investiția Foraj în satul Făuroaia, comuna Breznița-Motru, județul Mehedinți, forajul va avea 
caracter de explorare-exploatare, trecerea la regimul de exploatare se va face numai după 
stabilirea debitului și a calității apei. 

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă 
Având în vedere specificul activității de execuţie şi exploatare a apei subterane nu este 

necesară racordarea la reţelele de canalizare ci doar la rețeaua de energie electrică. 
Scurgerea apelor pluviale din zona proiectului se va realiza în pământ, în stratul superficial, 

sau prin panta naturală a terenului spre rigolele din apropierea drumului din apropiere, din zona 
estică.  

Metode folosite în construcție 
Metodele folosite la realizarea investiției sunt tehnologiile aferente categoriilor de lucrări care 

contribuie la realizarea investiției: forare în pământ, extragere prin metoda lift a pământului 
excavat și a amestecului apă/noroi foraj (bentonită). După finalizarea găurii de foraj introducerea 
tubulaturii și a amestecului sort împrejurul coloanei, din structurile subterane de jos în sus spre 
suprafață, respectiv montarea coloanei PVC de 160 mm de sus în jos prin filetare manuală, 
realizarea instalațiilor electrice și montajul electropompei submersibile.  

Exploatarea forajului se va face fără a depăși debitul de exploatare reieșit din calcul 
folosind parametrii hidrogeologici ai forajului, depășirea acestuia putând atrage 
compromiterea forajului în timp, prin înnisipare. 

Evacuarea apei reziduale, rezultate din procesul tehnologic de execuție a forajului se va 
face prin respectarea prevederilor normelor privind protecția mediului.  
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Forajul se va executa conform metodologiei de execuție a puțurilor pentru alimentare cu apă, 
pe baza unui proiect de execuție elaborat de proiectantul de specialitate. Se recomandă ca 
forajul să fie executat de către o firmă de specialitate abilitată. 

La terminarea lucrărilor, executatul va întocmi fișa tehnico-geologică a forajului, un exemplar 
din fișa va fi trimis la Administrația Bazinală de Apă Jiu – S.G.A Mehedinți pentru a fi stocată în 
banca de date a instituției. 

Lucrările de exploatare se vor realiza cu o pompă submersibilă, alimentată cu energie 
electrică. Pentru a preveni avarierea pompei se va monta un sistem automat de protecţie al 
acesteia. 

Amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială 
Caracteristicile operaţiunilor de executare şi punere în funcțiune a forajului impun 

următoarele lucrări de refacere a amplasamentului, după finalizarea activităților specifice: 
- evacuarea noroiului de foraj şi transportarea lui la depozitul de deşeuri; 
- nivelarea şi tasarea terenului afectat de realizarea forajului; 
- refacerea spațiului verde amenajat care a fost afectat. 

Din activitatea de realizare a forajului de alimentare cu apă vor rezulta următoarele 
subproduse: noroiul de foraj, ce nu mai poate fi refolosit ce cumulează o cantitate de 
maxim 1 mc, 50 kg de probe de sită (alcătuite din fragmentele de rocă scoase din gaură de 
foraj pentru a fi analizate şi a recompune coloana litologică a forajului executat). 

Aceste deşeuri rezultate din activitatea de foraj vor fi salubrizate de către operatorul de 
salubritate. 

Lucrări  de demolare  necesare 
Nu este cazul. Pe terenul pe care urmează a se realiza forajul nu se pune problema unor 

lucrări de demolare. 
Organizarea de șantier 
Organizarea de șantier suprapusă efectiv pe activitatea de realizare a lucrărilor se va realiza 

doar de către unități abilitate și doar în limitele incintei deţinute de titular. 
Având în vedere specificul activităților desfășurate și dimensiunile reduse aferente 

operațiunilor de foraj, în cadrul obiectivului lucrările de organizare de șantier se vor suprapune 
efectiv cu activitățile de execuție a forajului și de pregătire a activității de exploatare a apei 
subterane de medie - mare adâncime, respectiv de istalare a sistemului de alimentare cu apă și 
montare a căminului forajului, având în vedere că toată lucrarea nu va depăși două luni. 

Pe toată durata execuției se vor lua măsurile necesare pentru evitarea oricăror accidente de 
muncă, în conformitate cu prevederile H.G. nr.300/2006. 

Accesul la obiectiv se realizează din drumul comunal care este la sudul amplasamentului 
obiectivului de realizat. 

Nu sunt necesare platforme de depozitare materiale. 
 

1.2 Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate 
Lucrările de execuție a forajului de mare adâncime proiectat  se încadrează în prioritățile 

propuse prin Planul de Urbanism General și Planurile de Amenajare a teritoriului comunei 
Breznița-Motru. 

Nu au fost luate în calcul alternative privind realizarea proiectului. 
 

1.3 Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității 
Materiile prime şi materialele necesare desfăşurării lucrărilor vor fi specifice etapei de 

implementare a proiectului, respectiv de realizare a forajului și instalației de alimentare cu apă a 
cișmelei publice.  

Materia primă exploatată este constituită de către apa subterană de medie - mare adâncime ce 
va fi utilizată pentru consumul populației. 

Datorită faptului că activitatea de extracţie se va face prin metode mecanice, cu ajutorul unei 
pompe submersibile, se va proceda la racordarea la reţeua electrică locală. 

Asigurarea materialelor necesare se realizează în baza dispozițiilor beneficiarului și a 
antreprenorului general , de la unități autorizate în furnizarea acestora. 

 
1.4 Cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate 

În urma activităţilor specifice desfășurate pe amplasamentul forajului  vor rezulta următoarele 
tipuri și cantități de deșeuri: 

 deșeuri rezultate în urma activității de realizare a forajului, reprezentate de noroiul de 
foraj ce nu mai poate fi recondiționat, va cumula o cantitate de 1000 litri și va fi preluat  de către 
societatea de salubrizare și transportat la depozitul de deșeuri autorizat; 
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 deşeurile menajere, rezultate în urma activităților desfășurate permanent (8 ore pe zi, 3 
zile) de către un număr de 3 persoane, vor cumula o cantitate  depozitată în recipientele speciale 
situate pe amplasament, care, ritmic, vor fi transportate la depozitul de deșeuri. 

Dată fiind perioada foarte scurtă de derulare a lucrărilor nu vor rezulta deșeuri metalice, 
anvelope, acumulatori, uleiuri minerale sau alte tipuri de deșeuri ce ar trebui colectate și 
valorificate. 
     Prin modul de gestionare a deşeurilor se va urmări reducerea riscurilor pentru mediu şi 
populaţie şi limitarea cantităţilor de deşeuri eliminate prin evacuare la depozitele de deşeuri.  

Pentru etapa de execuţie a lucrărilor de construcție, prin documentaţia de licitaţie, 
antreprenorul de lucrări va fi solicitat să elaboreze şi să implementeze un Plan complet de 
gestionare a deşeurilor, care va conţine: 

 inventarul tipurilor şi cantităţilor de deşeuri ce vor fi produse, inclusiv clasa lor 
de periculozitate; 

 determinarea modalităţii şi a responsabililor pentru implementarea măsurilor de gestionare 
a deşeurilor. 

Modalităţile de gestionare eficientă şi conformă a deşeurilor generate în timpul acestei etape a 
proiectului au în vedere: 

─ depozitarea finală a deşeurilor se va face numai în spaţii aprobate de administrația locală; 
─ depozitarea temporară a tuturor materialelor pe amplasament se va realiza astfel încât să 

se reducă riscul poluării solului şi a apei freatice. 
Deşeurile menajere şi asimilabile rezultate în cadrul organizării de şantier  vor fi colectate în 

pubele de 240 de litri, preluate cu ajutorul autocompactoarelor şi transportate  de către 
operatorul de servicii de salubritate. 

În perioada de funcționare nu vor rezulta deșeuri. 
  

Substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate: 
În cadrul activităților ce vizează executarea forajului de mare adâncime, echiparea acestuia, 

realizarea pompărilor hidrogeologice nu vor fi utilizate substanțe și preparate chimice 
periculoase. 

 
1.5 Poluarea și alte efecte negative 

a) Protecția calității apelor 
Principalele surse posibile de poluanţi pentru apele freatice şi de suprafaţă specifice activităţii 

de executare a forajului de mare adâncime  și exploatare a apei subterane sunt următoarele: 
- eventualele scurgeri accidentale de carburanţi provenite în timpul operaţiilor tehnologice 

desfășurate de către instalația de foraj şi de către mijlocele de transport utilizate pentru 
transportul materialelor necesare. Prin desfăşurarea activităţii menţionate se estimează că 
impactul asupra calităţii apelor subterane, va fi un impact nesemnificativ, sau inexistent, 
afirmaţie susţinută de faptul că disciplina tehnologică impusă  și mijloacele tehnice de execuție și 
exploatare, conduc la dispariția riscurilor de poluare; 

- având în vedere că personalul aferent activității este redus (2 persoane de execuție și 
temporar un cadru tehnic) şi de faptul că deşeurile vor fi precolectate şi transportate periodic, 
acestea nu vor influenţa calitatea apelor de suprafaţă sau freatice. 

În concluzie, se estimează că, în urma executării forajului și a exploatării apelor subterane, 
impactul asupra apelor freatice şi de suprafaţă va fi unul nesemnificativ sau inexistent. Precizăm 
faptul că forajul este izolat de contactul cu apele freatice pentru a preveni posibilele poluări sau 
contaminări din apele posibil poluate. 

Având în vedere procesul tehnologic de exploatare a apelor subterane de adâncime, nu există 
surse de poluanți pentru ape. 

 
b) Protecția calității aerului: 
Sursele potențiale de poluare a atmosferei sunt emisiile de compuşi organici volatili, 

rezultați în urmă operațiilor de alimentare a instalației de foraj, precum și emisiile de gaze 
rezultate din combustia carburanților folosiți de mijloacele de transport.  

Datorită faptului că motorina (singurul combustibil petrolier folosit) este, prin natură sa, un 
produs greu volatil, nu există posibilitatea emisiei în atmosferă de compuşi organici volatili în 
concentraţii semnificative, decât dacă va fi contaminată cu un lichid cu o volatilitate foarte 
mare sau dacă a fost încălzit la o temperatură peste punctul de inflamabilitate, situaţii care 
sunt excluse într-o exploatare normală. 

Emisiile de gaze rezultate din combustia carburanţilor folosiţi de mijloacele de transport 
implicate în transportul echipamentelor sunt, de asemenea, reduse. 
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Într-o activitate normală de exploatare, emisiile, respectiv imisiile poluanţilor atmosferici, 
se vor situa sub limitele admise, chiar în zonele din imediata vecinătate a amplasamentului – 
situaţie în care impactul asupra factorilor de mediu va fi unul nesemnificativ pe termen scurt 
şi inexistent pe termen mediu. 

Emisiile de compuşi nocivi rezultaţi de la motoarele cu ardere internă sunt scăzute, atât în 
concentraţie cât şi în debite masice, fapt ce nu va avea un efect nociv semnificativ asupra 
mediului. 

Impactul activității de foraj asupra aşezărilor umane va fi redus, perioada de timp în care 
se desfășoară această activitate fiind redusă, iar implicațiile poluante sunt nesemnificative 
datorită cantităților mici de motorină consumate și caracteristicilor competitive ale instalației 
de foraj și mijloacelor de transport utilizate. 

Pentru activitatea analizată nu se intrevăd efecte negative asupra calităţii aerului în zonele 
adiacente. 

Măsurile de reducere a emisiilor şi a nivelurilor de poluare vor fi atât tehnice, cât şi 
operaţionale şi vor consta în: 

- folosirea de echipamente de amenajare moderne, dotate cu motoare ale căror emisii să 
respecte legislaţia în vigoare; 

- reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor gre le pentru 
transportul materialelor; 

- diminuarea la minimum a înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii 
de particule; 

- evitarea utilizării de materiale de construcţie pulverulente în amplasament;  
- curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice; 
- oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate;  
- oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea 

materialelor. 
 Nu există surse de mirosuri la construirea sau funcționarea obiectivului. 

 
c) Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor: 
     Principalele surse de zgomot specifice etapei de construcţie vor fi constituite de: 

- funcţionarea utilajelor necesare executării lucrărilor de construcţie; 
- traficul de incintă al vehiculelor pentru transportul materialelor; 
- manevrarea materialelor pe platforma liberă. 

Lucrările de construcţie se vor desfăşura pe intervale de timp zilnice de 8 – 10 ore, în 
perioada de zi. Pe parcursul acestor intervale există posibilitatea creşterii nivelurilor de 
zgomot, în anumite perioade scurte de timp, în interiorul incintei șantierului.  

Pentru reducerea nivelurilor de zgomot, executantul lucrărilor va lua o serie de măsuri 
tehnice şi operaţionale, şi anume: 

- folosirea de utilaje cu capacităţi de producţie adaptate la volumele de lucrări  necesar a fi 
realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot; 

- folosirea de utilaje care să respecte prevederile H.G. 1756/2006 privind limitarea nivelului 
emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul 
clădirilor; 

- diminuarea la minimum a înălţimilor de descărcare a materialelor; 
- oprirea motoarelor vehiculelor în timpul efectuării operaţiilor de descărcare a 

materialelor. 
În etapa  de funcţionare se apreciază că aportul acestei activităţi la nivelurile de zgomot 

existente în zonă va fi redus.  
 

d) Protecția împotriva radiațiilor: 
 Realizarea proiectului nu reprezintă sursă directă de radiații.  
 
e) Protecția solului și a subsolului: 
Sursele potenţiale de poluare a solului şi subsolului specifice etapei de construcție vor fi: 

- scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau de ulei de la utilaje sau de la vehicule; 
- depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor din amenajare; 
- depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor de tip menajer rezultate de la operatorii 

lucrărilor de construcție; 
Măsurile de protecţie a solului şi subsolului în etapa de amenajare vor fi: 
 verificarea zilnică a stării tehnice a utilajelor; 
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 alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport în staţii de distribuţie şi nu pe 
amplasament; 

 schimbarea uleiului utilajelor în unităţi specializate şi nu pe amplasament; 
 impunerea către furnizorii de materiale de construcţie a utilizării de vehicule 

corespunzătoare din punct de vedere tehnic; 
 depozitarea temporară a deşeurilor de construcţie pe platforme protejate, special 

amenajate; 
 depozitarea deşeurilor de tip menajer în pubele prevăzute cu capace, amplasate într-o 

zonă amenajată corespunzător şi eliminarea periodică a acestora printr-un operator 
autorizat; 

 eliminarea deşeurilor  de amenajare  prin operatori autorizaţi; 
 supravegherea executării, în condiţii de siguranţă pentru mediu, a tuturor operaţiilor de 

manevrare a materialelor utilizate. 
 Solul va fi decopertat separat și depus în imediată apropiere a excavațiilor realizate urmând a 

fi folosit integral la redarea în circuitul inițial a terenurilor afectate. 
În acest fel impactul asupra solului va fi redus, urmând a fi afectată temporar o suprafață de 

20 mp și definitiv 2,0 mp ( aferentă căminului forajului). 
Impactul activităţilor desfășurate pentru executarea forajului de adâncime asupra solului și 

subsolului va fi unul nesemnificativ, de scurtă durată și, în cea mai mare parte, temporar.Terenul 
afectat va fi redat folosinței inițiale, incintă, cu excepția unei suprafețe de 2,0 mp, aferentă 
căminului forajului care va fi ocupată permanent. 

Se apreciază că prin implementarea acestor măsuri, în etapa de amenajare nu se vor produce 
situaţii de poluare a solului sau a subsolului. 

Nu există surse potenţiale de poluare a solului şi subsolului specifice etapei de funcţionare. 
 
f) Protecția ecosistemelor terestre și acvatice, biodiversitatea: 
Proiectul va fi realizat în zonă antropizată. 
Lucrările ce se realizează nu au impact negativ asupra florei şi faunei şi nu influenţează acest 

factor de mediu. 
 

g) Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public: 
Întreaga activitate desfășurată în cadrul amplasamentului forajului va fi una temporară, (cca 

14 zile maxim) și nu va influenţa negativ aşezările umane. 
Investiţia prezentă presupune traversarea localităţii, locația fiind aproape de centrul satului. În 

timpul execuţiei lucrărilor de construcții, pot apărea eventuale accidente rutiere la opriri 
nejustificate în stradă, în special în cazul transporturilor cu materiale grele. 

Utilajul de foraj implicat în realizarea și echiparea găurii de sondă cât și mijloacele de 
transport vor avea o activitate episodică, fapt ce reduce considerabil afectarea populaţiei. 

Prin natura lucrărilor desfăşurate în cadrul amplasamentului nu se întrevăd efecte negative 
asupra stării de sănătate a populaţiei. De asemenea, în timpul proceselor tehnologice nu sunt 
manipulate substanţe toxice sau periculoase. 

Instalaţiile din dotare nu prezintă vreun risc semnificativ de producere de accidente majore 
sau avarii în exploatare. 

În zonă nu există monumente istorice și de arhitectură sau alte zone asupra cărora există 
instituit un regim de restricție sau zone de interes tradițional. 

 
1.6  Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 

inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: 
 Riscul de accidente majore: nu este cazul; 
 Riscul de dezastre naturale: nu este cazul - terenul amplasamentului proiectului nu este 

situat în zone cu risc de dezastre naturale; 
Ţînând cont de specificul proiectului şi de caracteristicile amplasamentului acestuia, au fost 

identificate 4 variabile climatice: 
- schimbări ale cantităţilor medii de precipitaţîi; 
- schimbări ale precipitațiilor extreme; 
- eroziunea solului; 
- îngheț - dezgheţ; 

 
1.7 Riscurile pentru sănătatea umană  

Conform Referatului de expertiză hidrogeologică la Studiul hidrogeologic preliminar privind 
alimentarea cu apă în satul Făuroaia, comuna Breznița-Motru, județul Mehedinți, forajul va avea 

mailto:office@apm
http://apmmh.anpm.ro/


  

      AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MEHEDINȚI                                                                                        Pagină 7 din 12                                                                                                
      Adresa Str. Băile Romane, nr. 3, Drobeta Turnu Severin, Cod 220234  
      Tel.: +40 252320396   e-mail: office@apmmh.anpm.ro  website: http://apmmh.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

 

caracter de explorare-exploatare, trecerea la regimul de exploatare se va face numai după 
stabilirea debitului și a calității apei. 

Impactul asupra aerului generat de executarea proiectului analizat este temporar și reversibil și 
se manifestă numai în amplasamentul proiectului. 

Pentru a elimina riscul apariției îmbolnăvirilor profesionale, se vor respecta obligatoriu limitele 
privind concentrațiile admisibile de substanțe toxice și pulberi în atmosfera zonelor de muncă 
prevăzute în "Normele generale de protecție a muncii" elaborate de Institutul Național de 
Cercetare-Dezvoltare pentru Protecția Muncii și al Institutului de Igienă și Sănătate Publică. 

 
2. AMPLASAREA PROIECTULUI 

Locația studiată este situată în comuna Breznița-Motru, satul Făuroaia. Obiectivul va fi realizat 
în intravilanul localității Făuroaia, pe domeniul public, NC 50584 U.A.T. Comuna Breznița-Motru. 

Vecinătățile amaplasamentului: N - teren particular; S – drum comunal; V - teren particular; E – 
loc viran. 

Limitele punctelor de colț/contur ale zonei de construire ce va fi definitivată ca zonă de 
protecție sanitară ca și coordonate geografice în sistem de proiecție națională Stereo 70 sunt:  

Punct 
început: 

X Y 

1 364.636 339.844 

2 364.635 339.847 

3 364.671 339.846 

4 364.657 339.845 
 
Coordonatele Stereo 70 ale captării apei subterane - puț forat sunt:  X=339830; Y=364637.  
Localizarea proiectului: 

 Bazinul hidrografic: JIU; 

 Cod cadastral: VII - 1.036.13.00.00.0 – pr. Talapan; 

 Cod corp de apa subteran: ROJI07 – Oltenia; 
 
2.1 Utilizarea actuală și aprobată a terenurilor 

În conformitate cu Certificatul de Urbanism nr. 2 din 02.03.2023 cu valabilitate prelungită, 
emis de Primăria Comunei Breznița-Motru, amplasamentul este situat în intravilanul satului 
Făuroaia, comuna Breznița-Motru, teren domeniu public. 

Folosința terenului este de teren arabil și are suprafața de 51 mp. 
La realizarea proiectului vor fi respectate prevederile documentației de urbanism, în 

conformitate cu prevederile Legii 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, 
republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Certificatului de urbanism nr. 
2/02.03.2023 eliberat de Primăria Primăria Comunei Breznița-Motru. 

Se va schimba destinaţia actuală a terenului. 
Se va institui perimetrul de protecție sanitară în conformitate cu normele speciale în 

vigoare. 
 

2.2 Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: 
    Majoritatea exemplarelor de faună observate în amplasamentul lucrărilor și a celor din 
vecinătatea acestuia sunt frecvente în vecinătatea așezărilor umane. În cazul speciilor de păsări, 
dominante sunt cele comune. În zona analizată nu au fost identificate specii endemice. 

 
2.3 Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 
zone: 

i. Zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul. 
ii. Zone costiere și mediul marin: nu este cazul. 
iii. Zonele montane și forestiere: nu este cazul. 
iv. Arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu este cazul. 
v. Zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice: nu este cazul. 

vi. Zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului 
național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform 
prevederilor legislației din domeniul apelor, a celei privind caracterul și mărimea zonelor 
de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este cazul. 
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vii. Zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante 
pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul. 

viii. Zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul. 
ix. Peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este 

cazul. 
 

3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL 
Zona în care se regăsește amplasamentul proiectului poate fi afectată din punct de vedere al 

factorilor de mediu, în două situații: pe perioada execuției obiectivului și pe perioada exploatării 
obiectivului. 

Cuantificarea amplorii prognozate a impactului a ținut seama de efectele asupra mediului: 
direct, indirect, secundar și cumulativ; pe termen scurt, mediu și lung; permanent și temporar; 
pozitiv și negativ. 

Principalul impact al proiectului se manifestă prin ocuparea temporară a unor suprafețe de 
teren. Această formă de impact este directă, iar magnitudinea este redusă, țînând cont că 
suprafața ocupată este relativ mică raportată la zona analizată. 

Alte forme de impact asociate organizării de șantier sunt: 
- poluarea. Aceasta se manifestă direct sau indirect, în funcție de natura poluantului. De 

asemenea, magnitudinea impactului depinde de intensitatea proceselor tehnologice, natura 
poluanților; 

- poluarea fonică.  Impact direct, pe termen scurt, temporar, a cărui magnitudine diferă în 
funcție de distanța dintre locurile unde se vor desfășura lucrările și locuințe; 

- afectarea florei și faunei. Impact direct, pe termen scurt, temporar, local, care se 
manifestă numai în zona unde se vor desfășura lucrările;  

- producerea unor incendii. Impact indirect negativ, se poate manifesta numai accidental 
și local. Magnitudinea impactului depinde de amploarea incendiului și de locația în care se 
produce; 

- îmbolnăvirea muncitorilor. Impact indirect negativ, se poate manifesta strict în 
amplasamentul proiectului; magnitudinea depinde de numărul muncitorilor afectați și de 
gravitatea bolii. 

Ocuparea temporară a unor suprafețe de teren nu va avea impact semnificativ și nu va 
produce impact remanent, deoarece terenurile ocupate de în timpul lucrărilor vor fi refăcute și 
redate destinației inițiale. 

Poluarea nu va avea impact semnificativ asupra mediului deoarece vor fi adoptate tehnici și 
tehnologii de construcție moderne, astfel încât emisiile de poluanți să fie semnificativ diminuate.  

Deoarece vor fi adoptate tehnici de construcție moderne și vor fi utilizate utilaje 
silențioase, poluarea fonică nu va avea un impact semnificativ asupra mediului. 

Având în vedere că în amplasamentul proiectului nu au fost identificate specii de floră de 
interes conservativ, iar amplasamentul nu reprezintă zonă de reproducere sau de hrănire pentru 
speciile de faună identificate, impactul asupra biodiversității nu va fi semnificativ. 

Incendiile se pot produce numai accidental, dar pentru reducerea posibilității de producere 
vor fi adoptate măsuri adecvate. 

Pentru a diminua riscul de îmbolnăvire al muncitorilor, au fost adoptate tehnici de 
construcție moderne, muncitorii vor fi dotați cu echipament individual de protecție și va fi atent 
monitorizată folosirea acestuia și respectarea tuturor normelor legale. 

 
3.1  Importanța și extinderea spațială a impactului 

Fiind o zonă antropizată, în zonă și în imediata vecinătate a lucrărilor propuse, nu sunt 
identificate specii sau habitate de interes. 

Se apreciază că populația nu va fi afectată în mod negativ din punct de vedere al calității 
mediului de proiectul propus, în schimb va beneficia de avantajele îmbunătățirii infrastructurii și, 
eventual, ale îmbunătățirii calității vieții. 

Beneficiarul va avea constant în vedere, indiferent de extinderea estimată a impactului, 
măsuri pentru evitarea/reducerea potențialelor efecte negative asupra mediului. 

 
3.2 Natura impactului 

Pentru perioada de exploatare, ca urmare a faptului că obiectivul propus în cadrul proiectului 
se va afla într-o zonă antropizată, se apreciază că impactul potențial asupra factorilor de mediu 
este nesemnificativ. 
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3.3 Natura transfrontieră a impactului 
Deoarece amplasamentul este situat la peste 60 km de cea mai apropiată graniță, iar impactul 

execuției lucrărilor se manifestă strict în amplasamentul proiectului, cu excepția impactului 
asupra aerului care se manifestă local, nu este cazul încadrării proiectului în prevederile 
Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la 
Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001.  

 
3.4 Intensitatea şi complexitatea impactului 

Se consideră că magnitudinea și complexitatea impactului generat de proiectul propus, din 
punct de vedere funcțional, vor fi reduse și nu vor avea o influență semnificativă asupra factorilor 
de mediu din zonă. 

 
3.5 Probabilitatea impactului 

Posibilitatea de apariție a impactului asupra factorilor de mediu, în perioada de realizare a 
proiectului, va avea caracter local. Probabilitatea unui impact semnificativ este redusă. Toate 
utilajele și echipamentele folosite în timpul realizării obiectivului vor avea un grad ridicat de 
performanță care vor îndeplini toate cerințele de mediu aferente.  

 
3.6 Debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului 

În perioada de funcționare, impactul potențial asupra populației și sănătății populației, solului, 
folosințelor și bunurillor materiale, calității și regimului calitativ al apei, calității aerului și climei, 
generarea de zgomot și vibrații, peisajului și mediului vizual, interacțiunilor dintre elementele de 
mediu, prezintă următoarele caracteristici: 

 Durata impactului: redusă;  
 Frecvența impactului: accidental; 
 Reversibilitatea impactului: în condiții de funcționare normală a obiectivului din  cadrul 

investiției propuse, se apreciează că nu sunt situații care să determine ireversibilitatea 
impactului. 
 
3.7 Cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: Nu este cazul. 

 
3.8 Posibilitatea de reducere efectivă a impactului  

Reducerea impactului asupra mediului se realizează respectând condițiile impuse pentru 
executarea lucrărilor prevăzute de proiect, descrise la punctul IV, dar și în cuprinsul deciziei. 
Aplicarea măsurilor de diminuare a impactului generat de realizarea investiției, împreună cu 
obligația constructorului de a respecta legislația de mediu în vigoare, vor contribui la reducerea 
oricărui potențial impact asupra mediului. 

 
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate: 

Locația proiectului nu se află în arie naturală protejată. 
 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de 
apă: 

Proiectul ”S.F., PROIECTARE ȘI EXECUȚIE FORAJ ÎN SAT FĂUROAIA, COMUNA BREZNIȚA-MOTRU” 
se încadrează în prevederile art. 48 din Legea 107/1996 – legea apelor, fiind un proiect care se 
construiește pe ape/are legătură cu apele. 

Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectele care se construiesc pe 
ape sau care au legătură cu apele, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările 
și completările ulterioare, se derulează coordonat cu procedura de emitere a avizului de 
gospodărire a apelor care include evaluarea impactului asupra corpurilor de apă. 

Punctul de vedere al autorității competente pentru gospodărirea apelor se concretizează în 
decizia privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, 
după caz, și conține justificarea acesteia. În acest sens, A.N. ”Apele Române” – Administrația 
Bazinală de Apă Jiu, în calitate de Autoritate Competentă de Gospodărire a Apelor, a emis Decizia 
nr.17617/06.11.2023 în care se stipulează că pentru prezentul proiect nu este necesară 
elaborarea Studiului de Evaluare a Impactului asupra Corpurilor de Apă (SEICA), 
considerându-se că lucrările propuse a se realiza nu produc modificări în planul elementelor de 
calitate asupra corpurilor de apă. 

În conformitate cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996  cu modificările și completările 
ulterioare, a Ordonanței de Urgență nr. 107/2002 privind înființarea Administrației Naționale “Apele 
Române” modificată și completată cu O.U.G. nr.73/2005, aprobată cu Legea nr. 400/2005 și a 
Ordinului Ministerului Apelor și Pădurilor nr. 828/04.07.2019 privind Procedura și competențele de 
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emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a 
impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse 
avizării, precum și a Conținutului – cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de 
apă, A.N. ”Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Jiu, S.G.A. Mehedinți, în calitate de 
Autoritate Competentă de Gospodărire a Apelor, a emis Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 72 
din 07.11.2023. 

Datele constructive ale proiectului se regăsesc în cuprinsul deciziei de încadrare, la secțiunea 
Dimensiunea și conceptul proiectului. 

Condiții impuse prin avizul de gospodărirea apelor: 
 Beneficiarul avizului va aduce la cunoștiința A.B.A.Jiu - S.G.A. Mehedinți, data începerii 

execuției lucrărilor cu 10 zile înainte de aceasta. 
 Lucrările proiectate se vor corela funcțional sub aspect hidrotehnic cu lucrările  existente, 

executate în zonă, după caz . 
 Lucrările se vor executa numai pe terenuri reglementate din punct de vedere juridic. 
 Să respecte recomandările din Referatul hidrogeologic de expertiza la Studiul 

hidrogeologic preliminar;   
 După finalizarea execuției se va întocmi studiu hidrogeologic definitiv al captării de ape 

subterane al investiției, ce va cuprinde: 
- toate datele privind execuția forajului și definitivarea acestora (caracteristicile tehnice ale 

lucrării, adâncime, litologie, intervale captate); 
- rezultatele pompărilor experimentale (niveluri, denivelări, debite specifice, parametrii 

hidrogeologici ai acviferului); 
- rezultatele analizelor chimice și datele de exploatare (debit de exploatare, rază de 

influiență, denivelare la exploatare, regim de funcționare). 
 Pe baza documentaței mai sus menționate, se va întocmi studiul hidrogeologic al captărilor 

de apă subterană pentru stabilirea zonelor de protecție sanitară și a perimetrului de protecție 
hidrogeologică, conform H.G. 930/2005, a cărui elaborare poate fi asigurată de către Institutul 
Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor.  

 În condițiile în care se modifică prevederile avizului sau se vor executa lucrări 
suplimentare față de cele avizate, se va solicita aviz modificator conform Ordinului M.A.P. nr. 
828/2019. 

  La punerea în funcțiune a lucrărilor, beneficiarul va solicita unei societăți certificate 
întocmirea documentației tehnice în vederea obținerii Autorizației de Gospodărire a Apelor, 
normativul de conținut al acesteia fiind conform Ordinului M.A.P.nr. 891/2019. 

 Avizul de gospodărire a apelor își menține valabilitatea pe toată durata de realizare a 
lucrărilor, dacă execuția acestora a început la cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia și 
dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz; în caz contrar avizul își pierde valabilitatea. 

 
IV. Condițiile de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte 

negative semnificative asupra mediului: 
Proiectul se va realiza respectându-se următoarele prevederi: 
 Beneficiarul răspunde de corectitudinea datelor prezentate în Memoriul de 

prezentare;  
 Se vor respecta datele şi specificaţiile din documentaţia tehnică precum şi legislaţia 

de mediu în vigoare;  
 Activitatea se va desfășura strict în zona avizată prin actele de reglementare 

obținute pentru proiect; 
 Se vor respecta măsurile prevăzute prin proiect în vederea diminuării impactului 

asupra factorilor de mediu; 
 Se vor respecta condițiile din Avizul de Gospodărire a Apelor emis de A.N. ”Apele 

Române” – Administrația Bazinală de Apă Banat, S.G.A. Mehedinți; 
 Se vor reespecta prevederile Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările 

ulterioare; 
 Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011 privind protecția atmosferei și 

condițiile de calitate a aerului din STAS 12574/87 și Ordinul M.A.P.M. nr.462/1993; 
 Se vor respecta normele legale de igienă prevăzute în Ordinul M.S. nr.119/2014, 

Ordinul M.S. nr.976/1998; 
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 Se vor respecta prevederile O.U.G. nr.92/2021 privind regimul deșeurilor, cu 
modificările și completările ulterioare, și H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii 
deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase; 

 Se vor respecta prevederile și procedurile H.G. nr. 1061/2008 privind transportul 
deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României; 

 Spațiile afectate temporar de lucrări vor fi limitate la minimul necesar și vor fi strict 
marcate în teren;  

 Constructorul are obligația refacerii terenurilor afectate temporar de lucrări (zonele în 
care a fost depozitat materialul fertil și cel nefertil, alte spații afectate temporar de lucrări);  

 Evacuarea ritmică a deșeurilor din zona de generare, pentru evitarea formării de stocuri și 
creșterii riscului amestecării diferitelor tipuri de deșeuri; 

 Se interzice abandonarea deșeurilor și/sau depozitarea în locuri neautorizate; 
 Alegerea variantelor de reutilizare și reciclare a deșeurilor rezultate, ca primă opțiune de 

gestionare și nu eliminarea acestora la un depozit de deșeuri; 
 Utilajele vor fi verificate periodic, astfel încât emisiile de noxe să se încadreze în limitele 

legale și să nu existe pericolul pierderilor de produse petroliere; 
 În situația în care în timpul realizării lucrărilor vor fi afectate drumurile de acces în 

amplasamentul proiectului, acestea vor fi refăcute;  
 Pentru a limita impactul asupra drumurilor din zona analizată, pneurile utilajelor vor fi 

curățate/spălate înainte de a pătrunde pe drumurile existente;  
 La finalizarea lucrărilor toate utilajele, deșeurile și materialele de construcție vor fi 

îndepărtate din amplasamentul proiectului;  
 Executantul va lua toate măsurile necesare privind prevenirea și stingerea incendiilor pe 

durata execuției lucrărilor; 
 În timpul execuției lucrărilor se vor urmări și respecta toate normele specifice privind 

protecția muncii, tehnica securității, sănătatea și igiena muncii. 

 Titularii proiectelor au obligația respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/ 
acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare; 

 Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 
situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 
modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de 
a notifica autoritatea competentă emitentă; 

 La finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de 
evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului 
care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a 
acordului de mediu, după caz. Procesul-verbal întocmit în această situație se anexează și face 
parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor. 

 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un 

drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori 
omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările și completările ulterioare. 

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că 
acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului 
se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei 
prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 
respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 
cunoștința publicului a deciziei. 
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Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută 
la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și 
trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 
554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

 
 

Director Executiv, 
Dragoș Nicolae TARNIȚĂ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nume și Prenume Funcția Data Semnătura 

Avizat: Claudia LOHON Șef Serviciu A.A.A.   

Întocmit: Elena VIZDEI Consilier Serviciu A.A.A.   
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